Nome legivel:
1. Faca as operacdes abaixo e dé o resultado na
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Matricula:

base pedida. Questdes sem os calculos NAO
SERAO CONSIDERADAS (3 pontos):

a. 493+ (130)8 X (2F)16 = (?))

b. (1601)s+(11)2—199 =(?)1s

¢. Qual é o valor de X na igualdade (1248):5

=(1021020)x

Calcule e responda as perguntas (2 pontos). Um
computador possui 32G de MP, e suas células sdo
de 2 bytes, equivalentes a uma palavra.

numero de enderecos distintos possivel de ser
gerado nesse barramento sera igual a

1M. €
%x}lGM. &0 =2 3, /1
(1e. gw=2 = 11
{ )146G.
( )16G.
Responda discursivamente a questao a seguir (1
ponto). Observe a figura abaixo. Déscreva o que
ela representa, e o que a tornou revolucionaria

a. Qual é o maior endereco, em binario ?
b. Qual é o tamanho do BE?

na computacgao:

¢. Quantos bits podem ser armazenados no Méroria
REM e no RDM ? Programa

Aree de datos

Bus ﬁem_su:,7[ 7
Dispositives de Entrada/Salida
d. Se o processador tem 100 pinos, qual é o
tamanho do BC ? [ — |
3. Analise e responda a questdo (1 ponto). Um )
cientista usa um relégio analdgico com ponteiros
em octal. Para cronometrar um experimento, ele \ b /
olha o reldgio e estdo marcando 10h55m40s. Ao
encerrar o experimento, o reldogio marca
14h15m35s. Quanto tempo durou o experimento
em horas, minutos e segundos decimais ?
4. Assinale as op¢des que respondem as quesides
(1 ponto cada).
a. Em um computador, PCl, AGP e ISA s3o
exemplos de barramentos de:
entrada/saida; A > .
Ex)lcache; . 2 - CoNEO :I:) %/«()(Sr%\/ﬂ
( ) processador;
( ) memoria;
{ ) video.
b. Pelo barramento de controle de um computador
trafegam sinais de:
( ) controle e enderegos, de forma bidirecional,
no sentide do processador para a memoria
“vice-versa.
( ) enderecos, de forma bidirecional, no sentido
do processador para a memaoria e vice-versa.
endereco, de forma unidirecional,
{ )principalmente no sentido do processador
para a memoria.
controle, de forma bidirecional, _
principalmente no sentido do processador para
a memoria.
( ) controle, de forma unidirecional,
principalmente no sentido do processador para
a memoria.
¢. Um computador foi concebido com um
barramento de enderecos de 20 bits de largura.
Sendo M=Mega e G=Giga, isso significa que o
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